

YENOVU 业之峰装饰

高端访谈



姓名: 鹿健

职务: 业之峰装饰峰尚创意空间副主任设计师

设计心语: 家是一切的容纳, 设计理念源于家

主要作品: 21世纪社区、亚星盛世、帝湖龙府、鑫苑名家、东方今典别墅、果岭山水别墅、建业桂园

如今, 个性化和人性化渐渐成为了别墅及豪宅等高端客户真正的需求。素有“中国家装界国家队”美誉并以高端家装享誉中原的业之峰装饰, 在郑州业界开创了“私人化高端设计”新概念, 为绿城高端客户带来了“私人设计专家”, 让高端家装更个性张显、轻松有趣, 也更随心所欲。

设计说明:

本案这套设计理念, 主要在空间感颜色和物料上的搭配来演绎新简约主义。

新简约风格意味着简练、优雅、不失亲切的生活环境, 少了些极端主义多了些环境意识, 多了些人在环境中这一要素的痕迹和情调, 她用自然的色彩来营造气氛。

这套房子是面积约 220 平方米的挑空复式, 比较大气庄重, 在整个空间多利用于线、面、块做主题, 从居室的地板到主题墙壁都用了面形的设计, 连贯了整个居室, 令空间自成一体, 增加了居室庄重的震撼感, 在物质运用方面选取的地板砖和地毯作呼应搭配, 樱桃木的茶几和柚木楼梯加上柔软的黄色地毯, 无论在质感还是颜色上都产生了强烈的对比, 令整个效果变得更加鲜明、更充满现代气息。



咨询电话: 65628468

专家支招

夏季装修六项策略

□晚报记者 马晓鹏

炎热的夏天, 一般是家装的淡季, 但河南易居装饰工程有限公司的员工却在不停地加班, “现在, 晚上来咨询的客户很多, 我们下班时间一般都是晚上 11 点多。夏季装修的人越来越多, 感觉消费者的观念在逐步改变, 但仍有些问题一定要注意。”易居装饰营销总监马浩轩针对在夏季装修一些常见的问题, 为消费者提出了一些建议。

夏季装修安全先行

夏季气温较高, 气候干燥, 施工现场材料堆放较多, 从安全角度出发, 材料尽量放在阴凉处, 避免内部由于空气不流通、温度过高而引起燃烧造成火灾。另外, 作业时的电器、工具尽量与材料保持一段距离, 带电作业时尽量远离材料, 最好将工作区和材料区做一个合理的划分。

勤通风, 防止装修造成污染

为了避免在夏季装修污染“高发期”中受到伤害, 要尽量选用无毒和少毒

的装饰材料, 请正规的家装公司, 同时, 还要做好装修房间的通风和空气净化。在条件允许的情况下, 要尽量让房间多通风; 如没有条件, 可选用室内通风装置和能降低室内有害气体的空气净化装置。

防潮、防暴晒

如果防潮工作处理不好, 到了干季风一吹, 木料变形、地板起翘、墙面出裂缝、油漆干不透起雾等问题就容易发生。夏天潮热, 刷上油漆后干得慢。而且, 油漆吸收了空气中的水分, 也容易产生雾面。装修公司一般的做法是用吹干剂, 使油漆干得快。

另外, 不要把板材、木料搁放在阳光直射的地方, 阳光的暴晒会使木制品装饰的油漆和胶加速老化。

要给瓷砖喝饱水

夏天, 由于材料较之平常更为干燥, 所以对于地砖、瓷砖等需要经泡水处理的材料, 要延长泡水处理的时间, 使之充分接近饱和状态。这样, 就不会出现在粘接时由于吸水而同水泥粘接得不牢固以致出现空鼓、

脱落。

季节性问题不要急于修补

进入夏季, 空气逐渐变得干燥, 这时可能会因季节变换, 气温、湿度不同而出现一些问题, 如木地板收缩, 板与板之间缝隙加大, 墙面出现裂缝等现象。这些都是属于季节性转换中出现的正常现象。这时修补, 水分继续挥发, 墙面仍有可能继续开裂。应等到墙面水分与外界气候适宜的情况下再进行一次修补, 这样效果会更好。

去除霉味

此外, 家居装修中常会碰到乳胶漆因为干得慢、在潮热天气中会发霉变味的问题。对此, 装修公司通用的办法是开空调抽湿, 抽走空气中的水分; 家具柜门不关闭, 保持通风。装修后, 还会遇到各种气味散不出去的问题, 影响人们的健康。装修公司的建议是, 装修后多摆绿色植物, 发挥光合作用去除异味, 或者在房间内放二三个柠檬或者橘子、香蕉, 均可达到快速去味的效果。

【家居资讯】

南京钟凯丽装饰

《钟凯丽家装课堂》

下周开讲

为了让更多消费者了解家装行业的实况, 《第一家居》特邀南京钟凯丽装饰公司董事长钟凯丽, 联合开办《钟凯丽家装课堂》, 将于下周和广大读者见面。

作为郑州人的钟凯丽声称, 她将自己积累了十几年的装修知识告诉消费者, 让消费者提高自我防范能力, 远离家装陷阱。另外, 《钟凯丽家装课堂》将在以后每期的《第一家居》上介绍家装知识, 凡按序收集本栏目内容四期以上的消费者到公司进行装修, 将享受各种不同等级的优惠。陈文平

北京业之峰装饰

家居文化十周年成就回顾展闭幕

6月17日下午6点, 观住·业之峰家居文化十周年成就回顾展——郑州站, 在金桥宾馆二楼多功能会议厅落幕。

设计是家装的灵魂, “五大主流生活, 十大设计风格”是业之峰的创新作品之一, 设计师王伟结合幻灯片给客户传达最时尚、最潮流的家装流行趋势, 把业之峰数年研发的设计精华进行展示, 客户在几分钟内即可欣赏到风格迥异的样板房照片。李晶

我的装修日记(连载一)

2007年6月20日 星期三 阴转小雨

一段装修的温暖回忆。

天空还在下着淅沥的小雨, 经历了那么多天的炎热, 这样的天气真是让人感觉舒适很多。搬进新家已经有一段时间了, 但每次忆起当时装修的经历, 我都感觉非常的温暖。我已经很多次向我的朋友介绍给予我温暖的超凡公司, 但我仍感觉不够, 我要拿起笔来, 用笔来记录我的这段满意的家装之旅。

2006年4月, 我在郑州东郊买了一套复式, 对于它的装修我感到非常头疼。由于工作性质, 我经常出差到外地, 再加上曾有过装修不顺心的经历, 因此, 这套房子的装修问题一直困扰着我。在交房前的几个月里, 我一直通过市场调查和朋友介绍来寻找合适的装饰公司, 经过一系列的比较, 我初步确定了超凡装饰公司, 因为超凡的集成家装一站式服务比较适合我。

经过进一步的接触, 我和超凡的家装顾问取得了联系, 他们根据我对装修风格的初步要求很快为我找到了适合的设计师。第一次去超凡和设计师沟通时, 我对面前这位叫小余的设计师打起了问号, 她会不会对我的家庭装修很负责、很尽力呢? 当第二天她来到我家量房时, 我对她的看法开始改变了, 一个瘦小的女孩子拿着卷尺把我近 200 平方米的房子仔仔细细量了个遍, 看着她又认真、又辛苦的身影, 我颇受感动。

但接下来的事情让我对这位设计师产生了极大的信任, 在做设计方案的过程中, 由于我有急事要去外地, 在走之前我想把设计效果图看一下, 但时间有些来不及了, 设计方案还没有做好, 给小余说过我的想法后, 她连续工作一个昼夜, 硬是赶在我走之前把设计方案送到了我的面前, 我以前也接触过其他设计师, 可小余这么负责任的, 我还是第一次遇到, 有这样的设计师, 我还有什么不放心的呢。

在装修的过程中, 我几乎没有时间去工地进行察看, 所有对工程质量的监督工作, 我都交给了超凡装饰的工程监理和设计师小余, 由于业主不在, 装修过程中的很多程序便无法进行, 比如材料的进场签字等常常让超凡装饰公司很为难, 这个时候都是设计师出现在现场代我签字, 一个工程下来, 不知她跑了



多少趟工地。正是像小余一样的超凡员工的努力, 我家的装修才能在诸多困难下如期完工。并且通过这些员工我对超凡装饰公司也有了新的认识, 良好的管理培养出优秀的员工, 浓厚的企业文化氛围影响着员工的工作

态度, 超凡装饰是一个成熟的企业, 在超凡总部, 我看到一个大公司应有的实力, 比如超大的材料展厅, 快速的工作效率等等。

装修的经历已经是一年前的事情了, 但如今, 我还能记住一些超凡员工的名字, 并且还和设计师建立起了友谊。可以说, 我选择超凡装饰, 是一次满意的家装之旅。

认识超凡

河南超凡装潢设计工程有限公司(简称河南超凡装饰)成立于 1995 年 9 月 16 日, 是在著名世界冠军邓亚萍的支持下创办的, 是河南省首家专业的装饰公司; 公司位于郑州市百货大楼 7 楼, 具有设计、施工双二级资质; 公司现拥有员工近 1000 人, 其中拥有高级职称及大专以上学历者 150 人, 200 多名优秀的设计师, 80 多个专业的施工队伍, 平均年龄 28 岁, 是一批富有朝气、蓬勃向上的时代新人。

公司自成立以来已经经历 12 年的磨炼, 现已发展成为郑州市室内装饰行业市场占有率最高、知名度最大、客户投诉率最低的第一品牌企业; 公司曾多次被中国建筑装饰协会、河南省建筑装饰协会专家委员会、河南省室内家装管委会、河南省室内装饰业协会、河南省经销协会专家委员会、河南电视台等专业权威机构授予: “全国优秀装饰施工企业” “全国优秀样板工程示范企业”, “全国 AAA 级诚信企业”, “河南省十佳绿色环保装饰企业”, “重合同、守信誉企业”, “消费者信得过企业”, “室内装饰服务优秀企业”, “家庭装饰管理规范单位”, “诚信家庭装饰企业” 等多项荣誉, 并被权威机构评为“河南省家装行业第一知名品牌”。

咨询电话: 66250066

66250088

